

**Odpowiedź nr 1 na zadane pytania**  
(wszyscy wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego)

*Dotyczy: postępowania przetargowego na „Przebudowę drogi powiatowej nr 2316G na długości 990 m w miejscowości Łaszka”*

Zamawiający, działając zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 listopada 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), publikuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Krawężdzie dróg samochodowych wykonywane są na dwa sposoby: - schodkowe poszerzanie warstw nawierzchni w celu zachowania „bezpiecznego” rozkładu naprężeń pod kątem 45°. – wykonywanie oporników krawędziowych na ławach mających na celu „przejęcie” naprężeń ścinających na krawężdziach jezdni. Na drogach wbudowane są oporniki krawędziowe, które podczas wykonywania poszerzeń ulegną zniszczeniu. Grubość opornika wynosi ok 15cm. W przedmiarach są do wykonania poszerzenia, lecz nie uwzględniono koniecznego poszerzenia po usunięciu opornika. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru o wykonanie niezbędnych robót.

Odpowiedź:

Przedmiar ma charakter pogładowy. Do wykonawcy należy zapoznanie się z przedmiotem zamówienia i oszacowanie wartości robót.

Pytanie nr 2:

Czy Inwestor wyrazi zgodę na wykonanie poszerzenia po jednej stronie drogi na łączną szerokość wskazaną przedmiarze robót, zamiast poszerzenia po obu stronach drogi?

Odpowiedź: Tak.

Pytanie nr 3:

Prosimy o informację czy w związku z realizacją w/w zadań, Zamawiający wyda pozwolenia na przejazd pojazdów nienormatywnych po drogach z ograniczeniami tonażowymi oraz na jakich warunkach.

Odpowiedź: Tak.

Pytanie nr 4:

Prosimy wydłużenie terminu składania ofert – pozwoli to wykonawcy na jednoznaczne określenie ceny, sporządzenie rzetelnej oferty, zgodnie z wymaganiami SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wydłuży termin składania ofert do dnia 10 września 2021 r.

**STAROSTA**

-  
*Jacek Gross*